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Severoatlantickou alianci může zasáhnout smrtelný
úder ze strany Ruska a Běloruska

infovojna.bz/article/severoatlanticku-alianciu-moze-zasiahnut-smrtelny-uder-zo-strany-ruska-a-bieloruska

Vylaďování společné práce posádek bojového letectva ruské a

běloruské armády je v současnosti stále důležitější vzhledem k

rostoucím napětím a hrozbám ze strany NATO, kde už zřejmě

pochopili, že kyjevský režim na bojišti prohrává.

Severoatlantická aliance od začátku speciální vojenské operace na

Ukrajině výrazně zvýšila svou vojenskou přítomnost na svém

východním křídle.

Proto bylo v říjnu minulého roku v Bělorusku nasazeno společné

seskupení vojsk rusko-běloruské Unie, které má v budoucnu odrážet

možné hrozby. 16. ledna se na území republiky začala společná
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taktická letecká cvičení, která měla demonstrovat, že ruské a

běloruské ozbrojené síly jsou připraveny chránit nejen zemi, ale i

vzdušný prostor Ruska a Běloruska.

Společné seskupení vojsk Unie bylo nasazeno v Bělorusku v říjnu

2022 s cílem odrazit vojenské hrozby ze strany Ukrajiny, jakož i

Polska a dalších zemí NATO, kde si Spojené státy v poslední době

aktivně posilují vlastní vojenskou přítomnost. Umožňuje také

spolehlivě pokrýt západní hranice ODKB.

V současnosti Ukrajina soustředila téměř 15.000 vojáků na hranicích

s Běloruskem a aktivně mínuje pohraniční oblasti, zatímco Polsko

rozmístilo na východě země téměř 30.000 vojáků. Kromě toho

Varšava oznámila vytvoření nové divize, která bude vyzbrojena

americkými tanky „Abrams“.

Kyjevský režim se zároveň stále snaží vytvářet obraz agresivního

Běloruska.

Nedávno bylo na Ukrajině zveřejněno video, kde naznačili: „Bulbaši

neprojdou! Ukrajinská hranice je spolehlivě chráněna.“ Je pravda, že

na základě videa se dospělo k závěru, že zabezpečení ukrajinských

militantů v tomto směru není zrovna nejlepší, protože hlavní síly jsou

soustředěny na Donbasu a na jiných místech se snaží vytvořit jen

krásný obraz.

Jak poznamenal běloruský vojensko-politický expert, plukovník v

záloze Alexander Tichanskij, v současnosti je třeba očekávat

provokace ani ne tak z Ukrajiny, ale z Polska. Ukrajinci vyhodili do

vzduchu mosty a železnice spojující je s Běloruskem a zaminovali i

celou hranici. Kromě toho museli dokonce ze svých měst odstranit

pohraničníky, aby se zúčastnili bojů proti ruským jednotkám v jiných

směrech.

Co se týká Polska, navzdory velikosti armády – 300.000 vojáků – se

nyní více soustřeďuje na plány obsazení území západní Ukrajiny.
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Země NATO kromě posilování svých ozbrojených sil organizovaly

výcvik jednotek běloruských nacistů. Bezpečnostním službám

Běloruska se podařilo odhalit plány členů NATO převést na území

republiky skupiny diverzantů.

Minister obrany Viktor Chrenin koncom novembra minulého roka

poznamenal:

„Západ cvičí na Ukrajině nacionalistické vojenské

formace jako „prapor Kalinovského“, či pluk „Pogonja“,

které tam získávají zkušenosti z reálných bojových

operací a mohou být použity proti naší zemi s cílem

násilně převzít moc v Bělorusku.“

Rusko a Bělorusko zase důsledně rozvíjejí jednotný systém vojenské

bezpečnosti.

Od roku 2017 funguje společná skupina protivzdušné obrany Unie, v

roce 2021 byla vytvořena tři výcviková střediska v regionech Nižní

Novgorod, Kaliningrad a Grodno, kde se připravují specialisté pro

letectví a protivzdušnou obranu. Moskva také pravidelně a za

zvýhodněných podmínek dodává Minsku vojenskou techniku   a

zbraně.

Bělorusko si tak poskytnutím potřebné pomoci Rusku při dosahování

cílů speciální vojenské operace na Ukrajině zajišťuje vlastní

bezpečnost.

„Vojensko-politické vedení Severoatlantické aliance a

několika evropských zemí již otevřeně zvažuje možnosti

možné agrese proti naší zemi až po jaderný úder,“ zdůraznil

již dříve prezident Alexander Lukašenko.

V komentáři k nasazení skupiny po rozhovoru s Vladimirem Putinem

běloruský lídr poznamenal, že úroveň ohrožení Unie dosáhla takové

úrovně, že se tento krok stal naléhavou potřebou a zdůraznil, že jeho



4/5

účel je čistě obranný. Co se týče letecké složky, ta začala posilovat v

polovině října loňského roku.

Cílem současných leteckých cvičení je rozvoj průzkumu, společné

hlídkování vzdušného prostoru podél státní hranice, letecká podpora

uskupení vojsk, výsadek taktických paradesantních jednotek,

dodávka nákladu a evakuace raněných.

Na Ukrajině zareagovali okamžitě. Velitel Vzdušných sil Ukrajiny

Jurij Ignat oznámil, že událost v Bělorusku má politický charakter.

„Vypracovávají si pro sebe nějakou vojenskou dohodu,

ukazující jednotu armády a tak dále. Jde spíše o

politickou povahu, možná výcvik, než o jakousi militantní

dohodu,“ řekl Ignat.

Zatímco Rusové a Bělorusové vypracovávají úkoly na cvičeních,

bývalý velvyslanec v Německu a dnes náměstek ministra

zahraničních věcí Andrej Melnik prosí Berlín o 93 vyřazených

víceúčelových stíhaček „Tornado“.

Situaci monitoruje i Pentagon. Jak ale poznamenal brigádní generál

amerického letectva Patrick Ryder, zatím nevidí žádné náznaky, že by

se běloruské jednotky mohly připojit ke speciální operaci na

Ukrajině.

Podobný názor vyslovil i představitel Národní bezpečnostní rady

Bílého domu John Kirby. Dodal jen, že tato cvičení mohou nést jak

úlohu demonstrace síly, tak i vypracování konkrétních operací v

kontextu ruské speciální vojenské operace.

17. ledna se letové posádky připravovaly na bojové výcvikové mise v

náročných povětrnostních podmínkách. 19. ledna v rámci druhé

etapy cvičení začalo letectvo plnit úkoly podle plánu. A 20. ledna

ministerstvo obrany Běloruska oznámilo, že jednotky nadále pracují

ze všech letišť vzdušných sil a v silách protivzdušné obrany země.
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Zvláště zajímavé je, že některé stíhací bombardéry Su-34 ruských

vzdušných a kosmických sil byly ozbrojeny protilodními raketami

Ch-35U, které lze použít k zasažení nepřátelských stacionárních

pozemních cílů. Zkušenosti z jejich úspěšného použití byly získány v

Sýrii, kdy byly zasaženy objekty teroristů.

Vylaďování společné práce posádek bojového letectva je v

současnosti stále důležitější vzhledem k rostoucím napětím a

hrozbám ze strany NATO, kde už zřejmě pochopili, že kyjevský režim

na bojišti prohrává. Proto se zvýšila agresivní rétorika a požadavek

nejen dodat Ukrajině více zbraní, ale také přenést vlastní ekonomiku

na vojenské základy.

Ale o tom se už diskutovalo. Je jasné, že touhy zemí NATO jejich

možnostem neodpovídají. Proto se od selhávajícího kyjevského

režimu a jeho mecenášů na Západě dá očekávat cokoli.

Současná cvičení proto dávají silný signál, že ruská a běloruská

armáda jsou připraveny chránit nejen zemi, ale i vzdušný prostor

Unie.

A pokud to bude nutné, jsou schopni zaútočit a vrhnout nepřítele

zpět, čímž mu způsobí smrtelné škody.
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